

# Депутаты откорректировали городской бюджет

Сессия

► Состоялась вторая сессия Белгородского городского Совета седьмого созыва. Народные избранники рассмотрели восемнадцать вопросов.

## О финансах

Заместитель руководителя комитета финансов и бюджетных отношений мэрии **Светлана Рулёва** представила проект решения о внесении изменений в бюджет Белгорода на текущий год и двухлетний плановый период. Необходимость корректировки вызвана увеличением объёмов собственных доходов (на 364 млн руб.) и безвозмездных поступлений из областной казны (на 572 млн рублей). Это позволяет увеличить социальные расходы городского бюджета. Почти 91 % этих средств намерено направить на реализацию муниципальных программ. Необходимо также покрыть дефицит фонда оплаты труда муниципальных учреждений в размере 97 млн рублей, например, увеличить зарплаты сотрудникам управления «Белгорблагоустройство», давно испытывающего кадровый дефицит.

На текущий год предложено утвердить доходную часть городского бюджета в объёме 17,9 млрд руб., а расходную - 18,8 млрд рублей. Прогнозируемый дефицит бюджета областного центра составит 907 млн рублей.

Проект решения получил положительное заключение Контрольно-счётной палаты Белгорода и был одобрен на заседании профильной комиссии горсовета. Депутаты единогласно поддержали поправки и приняли в новой редакции главный финансовый документ города.

## О зарплате

Заместитель руководителя комитета по труду и кадровой политике **Ольга Толстая** представила депутатам проект решения

о повышении с 1 октября на 5,5 % фонда оплаты труда сотрудников муниципальных казённых, бюджетных и автономных учреждений Белгорода. Кроме того, предлагается внести изменения в Положение об оплате труда и социальных гарантиях лицам, которые занимают муниципальные должности в органах местного самоуправления. В частности, проект решения предусматривает увеличение надбавок за классный чин. Средства на это были ранее заложены в муниципальном бюджете. Проект рассмотрен на заседании комиссии по социальной политике и развитию солидарного общества. Депутаты приняли его единогласно.

## Об имуществе

Заместитель главы администрации города - руководитель комитета имущественных и земельных отношений **Кристина Пасика** вынесла на рассмотрение вопросы о передаче из муниципальной в областную собственность часть дорожной сети от автомагистрали М-2 «Крым» до Белгорода и земли под ней, о передаче УМВД России по Белгороду в безвозмездное пользование на пять лет помещения в доме 6 на ул. Будённого под участковый пункт полиции, о передаче нежилого помещения площадью 76 кв. м в доме 1046 на Белгородском проспекте на пять лет общественной организации «Ассоциация казачества Белогорья». Депутаты поддержали эти решения.

## О памяти

Руководитель муниципального управления культуры **Ольга Лесных** представила проект решения о придании законного статуса памятнику «Сын полка», установлен-



ФОТО ВИКТОРА МОЛОСТОВА

ного на территории храма святых мучениц Веры, Надежды, Любви и матери их Софии. Депутаты проголосовали «за».

Народные избранники поддержали четыре проекта решения об увековечении памяти белгородцев, павших в ходе специальной военной операции на Украине. Бюст Героя Российской Федерации **Дмитрия Астафьева** будет установлен в парке Победы на Аллее Героев. Депутаты проголосовали и за увековечение памяти **Максима Волгина, Николая Сапелкина** и **Петра Петруленко**, которые посмертно были награждены орденами Мужества. Мемориальные доски с их именами планируется разместить на фасаде школы № 36, здании Белгородского юридического института МВД РФ им. И.Д. Путилина, а также стене многоквартирного дома № 11

на ул. Студенческой. Ольга Александровна заверила народных избранников, что все мемориальные доски будут установлены и торжественно открыты в текущем году.

## О сотрудничестве

Депутаты утвердили международное соглашение об установлении побратимских отношений между Белгородом и городом Дэчжоу Китайской Народной Республики, которое подписал в августе мэр **Валентин Демидов**. Договор, в соответствии с Уставом Белгорода отныне вступил в юридическую силу. Председатель городского Совета **Вадим Радченко** выразил уверенность, что депутатский корпус наладит тесные взаимовыгодные контакты со своими китайскими коллегами.